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 Urobte si šarkana 

 
Na zostrojenie papierového šarkana  budete potrebovať: 
- lepidlo na drevo -  najlepšie je rýchlo schnúce 
- baliaci papier alebo plastovú fóliu 
- drevené špajdle 
- povraz  
- nožnice/nôž 
- pravítko/meter 
- fixky/farbičky 
 

 
Pracovný  postup 
1. 
Z dvoch alebo viacerých špajdlí si urobíte konštrukciu, ktorej konce tvoria pravidelný štvor - 
alebo viacuhoľník. Špajdle môžete zosilniť pomocou lepidla a povrázku.  
2. 
Konštrukciu v strede zviažete a po obvode spojíte povrazom. Aby sa povraz na koncoch 
lepšie prichytil, môžete do špajdle urobiť malé zárezy. Na dvoch protiľahlých koncoch 
konštrukcie priviažte aj dva povrázky, ktoré neskôr spojíte so šnúrou, na ktorej budete ťahať 
šarkana.  
3.  
Podľa veľkosti konštrukcie z papiera vystrihnete opláštenie šarkana. Na okrajoch ponecháte 
viac papiera, ktorý prehnete okolo povrázkov na obvode konštrukcie. Pomocou lepidla 
opláštenie pripevníte ku konštrukcii. 
4.  
Chvost zhotovíte z malých kúskov papiera, ktoré jednoduchým uzlom priviažete k šnúre dlhej 
asi 1,5 metra. Šnúru priviažete ku konštrukcii so šnúrou na ťahanie a prípadne farbami či 
fixkami namaľujete šarkanovi tvár.  
 

 



Ahojte všetci ☺ 
 
Som rád, že vás tu mám zas všetkých pokope a dúfam, že vy sa tiež 
tešíte, že ma tu máte. Je október a to znamená nasledovné: začal sa 
nám ďalší školský rok, pre niektorých z vás prvý, pre iných posledný. 
 
Všimli ste si, koho máme na titulnej strane? Že nie? Tak šupito otočte 
stranu a pozrite sa ešte raz ☺ To sú ale krásni mladí ľudia, však? 
Dáška, Ivanka, Silvika a Erik sú študenti prvého ročníka Praktickej 
školy, Marcelka, Sabrinka, Noro, Milan a Deniska sa v júni s našou 
školou rozlúčili a študujú na Odbornom učilišti na Lomonosovovej ulici. 
Pozrite sa, aké odbory si vybrali: 

• Cukrárska výroba 
� Norbert Martiško 
� Denisa Müllerová 
� Milan Vyhlidal 

• Opatrovateľská starostlivosť 
� Sabrina Kurucová 

• Obchodná prevádzka – príprava 
jedál 
� Marcela Mihalovičová 
� Angelika Salayová 

 
Pevne verím, že ste si cez prázdniny oddýchli, načerpali nové sily 
a dúfam, že ste nezabudli čítať, aby sme sa mohli počas roka naďalej 
stretávať ☺ 
 
Nechcem vám prezradiť všetko, a tak poviem len toľko, že ako 
v každom čísle, aj v tomto sa máte na čo tešiť! 
 
 

 
 



 

 
 
 

Zašiel som za pani učiteľkou Mištinovou 
s otázkou: Akí sú Vaši prváci? 
A tu je jej odpoveď: 
 

Akí sú moji prváci? Ako všetky deti. Veselí. Hluční. Z vedaví. Radi sa hrajú, 
aj učia nové veci. A nie sú ani „bojkovia“, nikto z nich na začiatku školského 
roka neplakal. Občas ešte niečo v škole nevedia nájsť, alebo čosi popletú. 
Sú to skrátka moji milí „polepetkovia“. Ale nevadí, veď sa všetko naučia, 
keď im pomôžeme. Držím im palce. Ale ešte pre poriadok, aj aby ste vedeli, 
ktorí sú teraz tí moji, vám ich predstavím. Volajú sa :  
Mária Magdaléna Čambálová, Samko Čonka, Mário Kačo, Sebastian Mirga, 
Viktória Opavská a David Petrovič. 
 

 
 

♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ 
 

 
Som taká maličká kúzelná palička.  
Na papieri kúzla stváram.  
Presvedčte sa, že netáram, keď ma drží ručička.  



   

 

Každý začiatok školského roku je pre našu 
školu niečím výnimočným. Pribudnú nám 
noví žiaci, učitelia, alebo nám pribudnú 
nové zrekonštruované priestory. V areáli 
Spojenej školy sa uskutočnila 4. septembra 
2012 milá slávnosť, otvorenie nového 
školského multifunkčného ihriska. 
Slávnosť otvorila riaditeľka školy Mgr. 
Tatiana Uhríková, ktorá privítala vzácnych 
hostí – generálnu riaditeľku financovania 
MŠ SR Ing. Evu Bizoňovú, riaditeľa 
financovania kapitálových výdavkov MŠ 

SR Ing. Jozefa Kosára, riaditeľku financovania reg. školstva MŠ SR Ing. Janu 
Sládečkovú, prednostku KŠÚ v Trnave Mgr. Martu Gubrickú, Ing. Editu Antalovú 
vedúcu fin. odd. KŠÚ, zástupcov firmy Funny sport – realizátora stavby, Patrika 
Hermana, Evu Černú, Adelu Banášovú, pani Griflíkovú z OZ Iskierka, žiakov, rodičov 
a učiteľov. Vo svojom príhovore pani riaditeľka zdôraznila dôležitosť a využitie 
ihriska pre zdravotne hendikepovaných 
žiakov a vyjadrila veľké poďakovanie MŠ 
SR a KŠÚ za pridelené finančné 
prostriedky, bez ktorých by sa toto dielo 
nevybudovalo. Známym mediálnym 
osobnostiam, ktoré sa otvorenia zúčastnili, 
pani riaditeľka poďakovala za sponzorskú 
finančnú pomoc pri budovaní nových 
terapeutických učební. Pani prednostka 
KŠÚ v Trnave Mgr. Marta Gubrická 
vyjadrila spokojnosť s vybudovaním 
ihriska a vyzdvihla úsilie a námahu ľudí,  
ktorí stáli pri realizácii projektu obnovy 
ihriska.  
Pán Ing. Šajdák z Funny sportu priniesol 
a odovzdal pani riaditeľke futbalové lopty 
a požiadal o prvý výkop. Ten absolvoval 
Patrik Hlbočan zo 6. B triedy.  
Pani riaditeľka verí, že na novom ihrisku 
zažijeme veľa športového nadšenia 
a úspechov a chlapcom odkazuje, že každý 
z nich má šancu vyrásť v budúceho 
Hamšíka alebo Škrtela. 
    
                                                                                                           Mgr. Tatiana Uhríková  



 

 

 

Tak , a som tu opäť s novými aktualitami: 

Žiaci mojej školy sa v septembri zúčastnili 
akcie policajného zboru v Trnave. Konečne videli, 
akí sú psíkovia múdri a šikovní,  keď sa učia. Vedia 
nájsť drogy, zlodeja na úteku, pomôcť policajtovi 
zadržať nebezpečného človeka, označiť 
nebezpečenstvo výbuchu....aaachhhhh som taký 
hrdý, že patrím k nim!!! A keby ste videli tie 
veľké policajné autá, člny, motorky, trojkolky, 
policajné kone....veď sa napokon pozrite aspoň na 
fotografie.... 

Všetci sme si prišli na „ svoje “- chlapci si 
posedeli na motorkách, v člnoch, dievčatá sa 
nechali zlákať balónikmi a maľovaním na tvár, pani 
učiteľky boli hrdé na svojich slušných 
žiakov...všetko prebehlo tak, ako malo....  

Snáď ešte jeden odkaz pre pani učiteľky: „ 
Celá akcia bola pod drobnohľadom policajtov 
a nás – psov. Nebojte sa preto o svojich 
žiakov,... nabudúce Vás budem očakávať “. 

                                    

 

 

                       Váš Beethoven 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
bauMax je medzinárodne pôsobiaca firma, ktorá so svojou obchodnou činnosťou 
začala pred viac ako 30 rokmi v Rakúsku. 
Pôsobí v 8 krajinách strednej a južnej Európy. Okrem Rakúska sú to Slovenská 
republika, Česká republika, Maďarsko, Slovinsko, Chorvátsko, Rumunsko a 
Bulharsko. 
V súčasnosti má bauMax 140 prevádzok, z toho v Slovenskej republike 14.  
V Trnave je predajňa bauMaxu na Novej ulici 11. V októbri oslávila 4. výročie.  
  
 
P. učiteľka Kováčová: 
10. októbra sme opäť nasadli do áut a zúčastnili sa veľmi zaujímavej akcie. Bol 
to predaj rôznych upomienkových predmetov, spojený s výpomocou 
v jednotlivých oddeleniach bauMaxu. 
Po vrúcnom privítaní boli žiaci z našej Spojenej školy porozdeľovaní na 
predajné úseky kvetinárstvo, záhrada, sanita, predaj kobercov a predaj drobného 
materiálu. Zatiaľ čo dievčatá balili a nalepovali cenovky na vianočné ozdoby 
v oddelení záhrada a kvetinárstvo, pomáhali chlapci triediť a nakladať rôzne 
predmety v oddelení sanita a údržba. Naďka Kabátová, Karol Brestovanský  
a Boris Baranovič predávali darčeky vyrobené s pomocou učiteliek 
v predchádzajúcich mesiacoch. Výrobky z drôtu, hliny, textilu a prírodného 
materiálu mali veľký úspech nielen u zákazníkov, ale aj u zamestnancov 
bauMaxu. Dievčatá a chlapci, ktorí pomáhali v predajni, boli nadšení a rovnako 
nadšení boli aj profesionálni predavači. Vychválili našich žiakov do nebies. Po 
úspešnom dopoludní v bauMaxe odchádzali naši „predavači“ s diplomami, 
pochvalami, plnými žalúdkami, ale i s krásnymi pocitmi a zážitkami. Do videnia 
o rok! 
 
 
Akcie sa zúčastnili: p.uč. Kováčová , p.uč. Švehlová, Martinka Blahová, Karol 
Brestovanský, Naďka Kabátová, Boris Baranovič, Erik Malovec, Petra 
Záhumenská, Andrej Samel, Evka Vyhlidalová a Nikola Biháriová.   
 
 
 



Športové hry 2012 
 
27. septembra sa na našej škole uskutočnili športové hry žiakov zo špeciálnych škôl, 
aby si medzi sebou zmerali sily a schopnosti v ľahkoatletických disciplínach 
i v kolektívnych hrách. Našu školu reprezentovalo 43 žiakov z druhého stupňa. 
Športové zápolenie v behu na 60 m, v skoku do diaľky, v hode na cieľ a vo futbale 
prebiehalo na krásnom novo zrekonštruovanom školskom ihrisku. Boccia sa hrala 
v telocvični. Celé dopoludnie sa nieslo v zdravej športovej nálade, ktorú ešte viac 
umocnilo krásne slnečné počasie. Počas dňa sa urputne bojovalo a všetci sa snažili 
podať skvelé výkony a dosiahnuť čo najlepšie umiestnenie.  
Športové hry zahájila milým príhovorom pani riaditeľka Uhríková a organizátorka 
pretekov pani učiteľka Holubová. Na správnosť výsledkov v disciplínach dohliadali 
prísne oči rozhodcov. Všetkým vyučujúcim, ktorí pomáhali pri priebehu súťaží, patrí 
veľká vďaka.  
Po skončení súťaží sa v telocvični uskutočnilo slávnostné vyhlásenie víťazov. Každý 
víťaz si odniesol diplom a vecnú cenu. Vo futbale a v Boccii kolektívy dostali 
spoločenské hry. Aj ostatní súťažiaci boli odmenení, pochválení a povzbudení, aby sa 
aj o rok zapojili do súťaže. Športové hry sa skončili veľmi úspešne a bez zranení. 
 
V nasledujúcej tabuľke uvádzam umiestnenie našich reprezentantov v ľahkoatletických 
disciplínach: 
 
Beh na 60 m: 1. miesto – E. Vyhlidalová, N. Tranová 

2. miesto – P. Záhumenská, M. Petrovičová, V. Pollák 
3. miesto - L. Horváthová, D. Nemochovský, L. Dunka 
 

Skok do 
diaľky: 

1. miesto – E. Vyhlidalová, P. Záhumenská, J. Horváth 
2. miesto – D. Nemochovský, N. Tranová, Š. Herák 
3. miesto – J. Horváthová 
 

Hod na cieľ: 1. miesto – N. Biháriová, M. Houdek, M. Petrovičová,  
                    J. Vaškovič 
2. miesto - L. Čonková, R. Pollák, P. Záhumenská, V. Kačo 
3. miesto - D. Nemochovský, L. Kubáň, V. Pošová 
 

Vo futbale zvíťazili chlapci našej školy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
pani učiteľka Holubová 
 



             
 
Máte radi jablká? Určite áno. Sú chutné a veľmi zdravé. Ale vedeli ste, že okrem 
toho, že majú veľa vitamínov, môžu byť aj zábavné? 
Presvedčili sa o tom aj žiaci II. stupňa špeciálnych tried. Utorok (16. 10.) 
bol pre týchto žiakov celý jabĺčkový. Najprv na hodinách slovenského 
jazyka a matematiky vypracovávali rôzne jabĺčkové tajničky, neskôr sa 
všetci stretli v spoločenskej miestnosti, kde si overovali svoje vedomosti 
o jablkách a čo – to nové sa aj dozvedeli. Napríklad, že najväčšie jablko na 
svete váži až 1,5 kg a vyrástlo v Anglicku. Najmenšie jabĺčko vyrástlo 
v Japonsku a je také malé ako čučoriedka.  
A potom prišla tá najväčšia zábava. Decká si vyspevovali piesne 
o jabĺčkach, súťažili v nosení jabĺčok na hlave, triafali jablká do 
prúteného košíka, snažili sa poskladať jablkové puzzle. 
Za takú veľkú snahu, akú vynaložili pri vedomostnom kvíze a pri súťažení, 
si zaslúžili aj odmenu. Jednu dostali 
v podobe známej a veľmi zábavnej 
rozprávky PAT a MAT – Jablko, pri 
ktorej sa všetci veľmi nasmiali. A tá 
druhá odmena bola sladká a veľmi chutná. 
Študenti praktickej školy spolu so svojimi 
pani učiteľkami pre všetkých súťažiacich 
pripravili sladučké a zdravé jabĺčkové 
pohostenie. Prekvapili nás piškótovo – 
jablčnou tortou a jablčným koláčom so 
snehom. Nevieme ani posúdiť, za čím sa 
rýchlejšie zaprášilo, lebo koláčik aj torta 
sa výnimočne vydarili. MŇAM!!! MŇAM!!!   
My im za tú ochotu veľmi ďakujeme.  
Na konci nášho jabĺčkového predpoludnia sme si sľúbili, že každý deň 
zjeme jedno jablko, aby sme spravili niečo pre svoje zdravie. Dúfame, že 
aj vy ostatní sa k nám pripojíte. 

p. učiteľka Greisigerová 



DEŇ PLNÝ PREKVAPENÍ 

 

V nedeľu 3.júna sme mali naozaj deň plný prekvapení. 
A viete, kto sa nám o to postaral? No predsa náš krstný 
otec Paťo Herman, ktorý nám pripravil celodenný výlet 
do Bratislavy, za čo mu veľmi pekne ďakujeme . Náš 
výlet sme začali v reštaurácii UFO, odkiaľ sme mali 
nádherný výhľad na celú Bratislavu. Keď sme po dvoch 
hodinách príjemne strávených v reštaurácii so svojimi 
kamarátmi z Iskierky zišli z tejto 75 metrovej výšky, už 
na nás čakalo ďalšie prekvapenie. Boli to ozajstné 
policajné eskorty, ktoré v skutočnosti sprevádzajú iba 
vládnych činiteľov a vzácnych hostí zo zahraničia, 
ale tentokrát sprevádzali nás, deti a rodičov z Iskierky. 
Za doprovodu troch policajných áut a majákov , bez 
ohľadu na to, že na semafore svieti červená, sme sa 
presunuli na dostihovú dráhu. Tu boli medzinárodné 
dostihy . Bola to nádhera. My sme si spolu s kamarátmi 
a Paťom posedeli na kofole.  

 

Bol to deň plný zážitkov, na ktorý tak ľahko 
nezabudnem. 

 

 

Denis Jakabovič z Praktickej školy 

 



Teraz nech zvýšia pozornosť všetky deti, ktoré radi maľujú:  
 

Kalokagatia – centrum voľného času, Trnava, 
Strelecká 1, zverejnila plán výtvarných súťaží 
na školský rok 2012/2013. 
Výtvarné súťaže sú určené všetkým vekovým 
kategóriám. 
 

� JESENNÁ KRÁSA ... – stvárnenie jesennej flóry – pestrofarebný svet 
okolo nás na jeseň – les, lúky, stromy, kvety, ale i jablká, hrušky a iné ... 
Využite farebné možnosti a pestrú paletu ponúkaných techník.  
Uzávierka: 19. október 2012 

 
� CESTUJEME PO SVETE – ČÍNSKE DRAKY – Vzdialená exotika vo 

výtvarnom prejave. Prostredníctvom výtvarných prác vytvorte malú galériu 
nádherných mýtických drakov východoázijskej kultúry, ktoré sú 
považované za národný symbol Číny. Uplatnite fantáziu a kreativitu za 
použitia ľubovoľných techník, využite ponúkanú bohatú farebnosť týchto 
záhadných nadpozemských bytostí. 
Uzávierka: 4. február 2013 
 

� KARNEVAL V BENÁTKACH – „Benátky sú najkrajšou galériou Európy, 
ktorej stropom si zaslúži byť iba nebo“ – to sú slová Napoleona a platia 
dodnes. Každoročný benátsky festival charakterizujú nádherné masky. 
Preneste na papier ich farebný svet a vytvorte zaujímavé práce. 
Uzávierka: 25. marec 2013 

 
� MOJA TRNAVA – tradičná výtvarná súťaž pre všetky vekové kategórie – 

stvárnenie svojho mesta a predstáv o ňom (napr. ako by ste riešili dopravu 
v meste budúcnosti, ako si predstavujete prezentáciu kultúry v meste, 
vybudovanie detských ihrísk a športovísk, ale aj Trnava a jej remeslá, 
neodmysliteľný trnavský jarmok, práca rôznych skupín obyvateľstva – 
trnavskí policajti, hasiči a pod.). Vítané sú aj priestorové kompozície. 
Uzávierka: 15. apríl 2013 

 
Aj svoj pohľad na Slovenský Červený 
kríž a Policajný zbor SR môžete 
vyjadriť výtvarným prejavom. Územný 
spolok Slovenského Červeného kríža v 
Trnave v spolupráci s Krajským 
riaditeľstvom Policajného zboru v 



Trnave organizujú II. ročník výtvarnej súťaže „Prvá pomoc a Polícia očami detí“. 
Súťaž je zameraná na prevenciu dopravnej nehodovosti, dôležitosť poskytnutia 
prvej pomoci a význam zložiek, ktoré dohliadajú na bezpečnosť na cestách a učia 
verejnosť poskytovať predlekársku prvú pomoc. Uzávierka súťaže je 
15.novembra 2012. 
 
Tieto spolu s ďalšími 10 prácami sme poslali do súťaže „Jesenná krása“. 

           
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 



 
 
Mliečna, biela, horká, oriešková, jahodová, poteší, chutí, 
udobrí, zahojí. Toto všetko dokáže tablička čokolády. To, že 
patrí medzi najobľúbenejšiu sladkosť na svete prezrádza aj 
fakt, že o nej píšu básnici: Daniel Hevier, Fúzy od čokolády 
a spievajú speváci: Soul Control, Chocolate song (mnohé 
Iskierčatá ju poznajú ako svoj táborový tanček).  
Pokiaľ na ňu máte minimálne takú slabosť ako ja, čítajte ďalej 
☺. 
Čokoláda = nápoj vladárov 
Táto sladká pochúťka pochádza z oblasti dnešného Mexika. K nám sa však dostala až na 
prelome 15. a 16. storočia. Z Mexika, ríše Aztékov, ju do Európy priviezol Krištof Kolombus 
(objaviteľ nového svetadiela – Ameriky) ako dar pre kráľovský pár. Bol to však horký 
korenistý nápoj, ktorý nikomu nechutil. Trvalo 20 rokov až kým Fernando Cortéz (španielsky 
moreplavec) predstavil čokoládu tentokrát ochutenú cukrom a vanilkou. 
Theobroma cacao 

Nie, toto nie je nový druh čokolády, ktorý ešte nepoznáte ☺.  Je 
to názov tropického kakaového stromu, na ktorom rastú kakaové 
tobolky, ktorých zrnká sa neskôr kvasia, pražia, melú, miešajú, 
konšujú, temperujú, tvarujú, chladia a balia, až sa dostanú priamo 
k nám. Patrí medzi obľúbenú prísadu do múčnikov, zmrzlín, 
sladkostí. Ozaj, vedeli ste, že Nutella tento rok oslávila svoje 40-
te narodeniny? Gratulujeme! ☺☺☺☺ 
 

Čokoláda a naše telo 
Vedci prišli na to, že táto sladká pochúťka ma blahodarné 
účinky nie len pre naše chuťové poháriky, ale aj pre naše 
telo. Priaznivo vplýva na naše srdce, krvný tlak a psychiku. 
Dokonca sa používa aj pri masážach tela na zvláčnenie 
a zvlhčenie pokožky. Stále však platí aj ďalší vplyv tejto 
pochúťky na naše telo: 

 

„Medzi najväčšie záhady patrí fakt, že ak zje žena dve kilá ČOKOLÁDY, určite 
priberie aspoň päť.“ 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Nuda, hry na počítači, PlayStation, nič-nerobenie...toto sú slová, ktoré už dávno nie sú in! 
Pokiaľ aj ty chceš vedieť ako „byť in“ aj vo svojom voľnom čase, si na správnej strane☺. 
Beethoven tento mesiac vydáva jedinečný špeciál a manuál na to, ako zatočiť s nudou. 
 

1. Spoznaj sa! 

Pokiaľ ani po prečítaní úvodu netušíš, čo so svojím voľným časom, 
vyber si pero a papier. Prvým krokom bude zoznam vecí, ktoré máš 
rád a ktoré ťa bavia. Nemusíš naň napísať všetko a hneď. Dopraj si 
čas, vyves si ho tam, kam chodíš najčastejšie: na chladničku, na 
nástenku, na wc. Vždy keď pôjdeš okolo, dopíšeš to, čo tam chýba. Po 
pár dňoch zvesíš zoznam a zistíš, že je čas sa posunúť ďalej☺ 
 
Dôležité je, aby si sám sebe povedal: „Ja chcem!“ 
 

2. Možnosti  

Tvoj zoznam ti určite napovedá, aký typ človeka si: 
A) Športovo založený- prihlás sa na šport, aký si ešte nikdy 

neskúsil, začni behať, skákať na švihadle, korčuľovať, 
alebo jednoducho zožeň chalanov, spravte si bránky a 
hrajte 

B) Sedavý typ- existujú športy, pri ktorých sa sedí a rozvíjajú 
tvoje rozmýšľanie- šach alebo kartové hry, pokiaľ si 
zručný, prečo si nezaložíš svoju dielňu? Na internete je veľa e-obchodov s ručne 
vyrobenými vecami, pokiaľ budeš šikovný, môžeš si aj slušne privyrobiť 

C) Umelecký- tanec, hudba, maľovanie, je presne to, čo potrebuješ, v každom meste je 
umelecká škola s množstvom odborov, alebo si s priateľmi založ tanečnú / spevácku 
skupinu 
 

3. Spoločnosť 
 

S novými vecami sa nám ľahšie začína, pokiaľ ich nerobíme sami. 
Nájdi si kamošku, alebo kamoša a začnite spolu. Bude to väčšia 
sranda a aj motivácia! Spravte si filmový večer alebo pyžamovú 
party, na ktorej si všetko dohodnete a vyberiete, akým smerom sa 
dáte.  
Je tu ešte jeden tip pre tvoj voľný čas, ktorý je vo svete 
momentálne na vrchole. Staň sa dobrovoľníkom. Určite aj 
v tvojom okolí je psí útulok, organizácia na pomoc deťom alebo 

starí ľudia. Svetom znie momentálne heslo:    „Pomocou iným, pomáhaš sebe samému!“ 
 



 

V pondelok 22. októbra sme oslávili  

 
 

 
 

Žiakom I. stupňa pani učiteľka Vidličková prečítala rozprávku o kohútikovi 
a sliepočke a potom zhotovovali zvieratkové leporelo, žiaci druhého stupňa 
sa stretli so spisovateľkou Beatou Kuracinovou a jej dvomi priateľmi. 
Ukážky z jej tvorby, hru na gitaru a spev ocenili úprimným potleskom. 
 

 
 
nás čaká posledný deň pred jesennými prázdninami. Overíme si, či vieme 
správne reagovať na radiačný poplach, disciplinovane sa presunúť do 
krytov a ostatné pre záchranu života dôležité veci. Pripomenieme si 
dôležité čísla:  

                 
 

(Ozaj, ktorým privolám hasičov? A ktorým záchranku?) 
 

 
Želám vám pekné prázdniny, dobré počasie, 
veľa zdravia a veselý helovín. Čau - hav 
 



 
A na záver vymaľovánka, samozrejme, helovínska ☺ 
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